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Ata da 7ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de fevereiro de 2025. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio 

Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento 

dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José 

Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos 

(Mislene de André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo 

Rodrigues de Santana (Paulo Santana), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), 

Pedro Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu) e Marcio Soares da 

Costa. Com a presença unânime dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e o Vereador Moisés Batista fez a 

leitura do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou 

ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer Favorável 

da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resolução nºs 002 a 

031/2025 de iniciativa dos Vereadores de ambas as Bancadas que concedem a 

Medalha Sheila Atalla às pessoas que mencionam. Projeto de Lei nº 017/2025 

de iniciativa do Vereador Pedro Abreu que dispõe sobre a responsabilidade das 

empresas prestadoras de serviço de fornecimento de água e tratamento de 

esgoto, pelos custos decorrentes da instalação e manutenção de hidrômetros no 

âmbito do Município e dá outras providências. Requerimento nº 002/2025 de 

autoria do Vereador Marcio Soares, concede Moção de Aplausos ao Sr. Thiago 

de Araújo Pessanha. Requerimento nº 003/2025 de autoria do Vereador 

Fernando Mistura, requer ao Prefeito Municipal que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento Urbano, para que 

encaminhe ao Gabinete deste Vereador as informações mencionadas no corpo 

da matéria. Requerimento nº 004/2025 de autoria do Vereador Fernando 

Mistura, requer ao Prefeito Municipal que interceda junto a Secretaria de Meio 

Ambiente e Pesca, para que encaminhe ao Gabinete deste Vereador, as 

informações solicitadas no corpo da matéria. Requerimento nº 005/2025 de 

autoria do Vereador Fernando de Souza, requer ao Prefeito Municipal que 

interceda junto a Secretaria de Meio Ambiente e Pesca, para que encaminhe ao 
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gabinete deste Vereador, as informações solicitadas no corpo da matéria. 

Indicação nº 120/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica 

serviço de saneamento, manilhamento e massa asfáltica na Rua Juvenil Pereira 

Damasceno no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 121/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, indica a limpeza e retirada de entulhos (próximo a 

torre de energia) para melhorias na Rua Santa Luzia no Bairro Vinhateiro. 

Indicação nº 122/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a 

vedação de um buraco em manta asfáltica na Estrada dos Passageiros no 

Bairro Vinhateiro. Indicação nº 130/2025 de autoria do Vereador Jean Pierre, 

indica a disponibilidade de vagas de estágio para alunos da gestão pública e 

Administração Pública na administração pública municipal. Indicação nº 

141/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, indica a reforma e 

ampliação da UBS no Bairro Recanto do Sol. Indicação nº 147/2025 de autoria 

da Vereadora Mislene dos Santos, indica a construção de uma área de lazer 

com parquinho acessível para Educação Infantil na Escola Municipalizada 

Paineira no Bairro Balneário. Indicação nº 148/2025 de autoria do Vereador 

Moisés Batista, indica a viabilidade de firmar convênio com o Programa 

Gympass ou outro similar, com o objetivo de proporcionar aos Servidores 

Públicos acesso facilitado as atividades físicas. Indicação nº 149/2025 de 

autoria do Vereador Zezinho Martins, indica serviço de urbanização na Rua 

Pureza no Bairro Balneário. Indicação nº 150/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica serviço de urbanização na Rua Mario Pereira de 

Souza no Bairro Balneário. Indicação nº 151/2025 de autoria do Vereador 

Moisés Batista, indica a reforma e ampliação do Posto de Saúde da Rua do 

Fogo. Indicação nº 152/2025 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica 

serviço de drenagem na Rua Francisco de Souza Beltrão no Bairro Balneário. 

Indicação nº 153/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a reforma 

da Escola Municipal Maria da Glória dos Santos Motta no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 155/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Prefeito 

Municipal que torne a Escola Municipalizada José Guimarães, escola bilíngue. 

Indicação nº 156/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal que envie a esta Casa, Mensagem capeando Projeto de Lei 

que cria o projeto de inclusão digital 40+ no âmbito do Município. Indicação 

nº 157/2025 de autoria do Vereador Jean Pierre, indica o fornecimento dos 

uniformes escolares das escolas do Município. Indicação nº 159/2025 de 

autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a reforma da Escola Municipal 

Carlota Rocha da Silva no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 160/2025 

de autoria do Vereador Vitinho, indica serviço de urbanização na Rua Odílio 

Joaquim Antunes no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 161/2025 de 

autoria do Vereador Jean Pierre, indica a manutenção dos ventiladores da 
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Escola Lucinda Franciscone de Medeiros no Bairro Porto do Carro. Indicação 

nº 162/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao Prefeito 

Municipal que oficie ao D.E.R. solicitando a construção de ciclo-faixas ao 

longo das rodovias Amaral Peixoto e RJ-140 no trecho que abrange o 

Município. Indicação nº 164/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, indica a criação do Programa Municipal de cuidados para pessoas com 

Fibromialgia neste Município. Indicação nº 166/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica serviço de saneamento básico e massa asfáltica em todas 

as ruas do Bairro Parque Estoril. Indicação nº 168/2025 de autoria do Vereador 

Paulo Santana, indica ao Sr. Prefeito Municipal para disponibilizar Professores 

de Educação Física, Monitores e Transporte para o PROFESP (Programa 

Força no esporte), ampliar o número de vagas. Indicação nº 169/2025 de 

autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao Prefeito Municipal a ampliação 

do programa Escola Cívico-Militar com a implantação de novas unidades. 

Indicação nº 170/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, indica o serviço 

de urbanização da Rua das Camélias localizada no Bairro Jardim Arco-Íris. 

Indicação nº 171/2025 de autoria do Vereador Vitinho, indica a construção de 

um heliporto para transporte de emergência e operações de resgate, ao lado do 

Pronto Socorro. Pela Ordem o Vereador Vitinho disse que já deu entrada em 

Indicação similar a feita pelo Vereador Marcio de nº 166/2025 e pede que o 

Presidente interceda junto a Secretaria. O Vereador Marcio disse que a sua 

indicação foi feita em 2021 e está repetindo. O Sr. Presidente Vereador Jean 

Pierre convidou os Senhores Vereadores para uma reunião após a Sessão e em 

seguida submeteu ao Plenário a sua solicitação de inclusão na Ordem do Dia e 

a realização de uma Sessão Extraordinária a ser realizada ainda hoje sem ônus 

para esta Casa, para apreciação dos projetos contendo as Medalhas Sheila 

Atalla, o qual aprovou por unânimidade dos membros presentes. Com a 

palavra o Vereador Paulo Santana que discorreu acerca das suas indicações 

lidas no Expediente. Com a palavra o Vereador Pedro Abreu destacou o seu 

Projeto de Lei nº 017 discorrendo sobre o mesmo. Fim do Expediente, o Sr. 

Presidente submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento 

Interno que foi aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 

prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 

conforme Livro de Presença. Feita a leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à votação: Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos 

de Resolução nºs 002 a 031/2025 de iniciativa dos Senhores Vereadores que 

concedem a Medalha Sheila Atalla às pessoas que mencionam. Sendo o 

mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Pela Ordem o 
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Vereador Jackson de Souza solicitou ao Sr. Presidente para que possa se 

ausentar em razão de compromisso assumido anteriormente, o que foi acatado 

pelo Sr. Presidente. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pelo livro de inscrição, não havendo Vereador 

inscrito e nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão e marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. 

Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-

Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro 

da Aldeia, 25 de fevereiro de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                                                      
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
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Vereador José Victor C. da Costa 

-Vice-Presidente - 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário-  

 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária-  
 
 
 
 


